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Astăzi, data de mai sus a avut loc şedinţa ordinară a Consiliului local al municipiului Câmpina care a fost convocată prin dispoziţia nr.749/20 iunie 2014 a Primarului municipiului Câmpina.


La lucrările acestei şedinţe au participat: dl.Tiseanu Horia – Laurenţiu – primarul municipiului Câmpina, dl.Dragomir Ion – viceprimarul municipiului Câmpina, dl.Moldoveanu Paul – secretarul municipiului Câmpina, d-na Oniță Eliza - șef Compartiment buget, finanțe, contabilitate din cadrul Direcției economice a Primăriei municipiului Câmpina, dl.Olăraşu Laurenţiu – consilier juridic în cadrul Aparatului permanent al Consiliului local, dl. Anton Iulian – șef Serviciu juridic, contencios, d-na Olteanu Felicia – șef Serviciu administrarea domeniului public și privat, d-na Iordache Gabriela – consilier în cadrul Serviciului administrație publică locală, agricol, relații cu publicul, dl.Bădulescu Remus – administrator public al Primăriei municipiului Câmpina, reprezentanţi ai mass-mediei, precum şi locuitori ai municipiului.


Lucrările şedinţei au fost conduse de dl. Frățilă Severius - Florin, la ele fiind prezenţi 18 consilier din totalul de 19 consilieri (a absentat d-na Petrovici Mihaela).
Pentru început, președintele ședinței supune la vot procesul – verbal încheiat cu ocazia desfășurării şedinţei ordinare a Consiliului local din data de 29 mai 2014, care este aprobat cu unanimitate de voturi (18 pentru).


De asemenea, întreabă dacă sunt completări sau modificări la proiectul ordinii de zi.

Dl.primar, Tiseanu Horia - Laurențiu propune retragerea din proiectul ordinii de zi a proiectului de hotărâre privind aprobarea organigramei şi a statului de funcţii al Aparatului de specialitate al Primarului municipiului Câmpina.
Se supune la vot proiectul ordinii de zi, cu modificarea adusă și este aprobat cu unanimitate de voturi (18 pentru).

Se trece la discutarea primului punct înscris pe ordinea de zi – proiect de hotărâre privind aprobarea implementării Proiectului ,,Reabilitarea Liceului Tehnologic Energetic Câmpina”, în cadrul POR, Axa prioritară 3. Îmbunătățirea infrastructurii sociale, Domeniul major de intervenție 3.4 – Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formarea profesională continuă.

Ia cuvântul inițiatorul proiectului de hotărâre, dl.primar Tiseanu Horia – Laurențiu, care spune că, există posibilitatea de a se finanța proiectul ”Reabilitarea Liceului Tehnologic Energetic Câmpina”, cu o cofinanțare de 98% din valoarea cheltuielilor eligibile din Fondul European pentru Dezvoltare Regională din Programul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2007 – 2013.
Este o oportunitate deosebită, primăria a depus proiectul de finanțare și a supus aprobării Consiliului local proiectul privind aprobarea implementării acestuia, în sensul că trebuie îndeplinită cerința solicitată de către Autoritatea de Management.
În proiectul de hotărâre se poate observa că la art.1 se menționează că se aprobă implementarea proiectului, cu o valoare totală de 24.216.923,07 lei, iar la art.2 se menționează că se aprobă asigurarea tuturor resurselor financiare necesare implementării optime a proiectului, cu o cofinanțare din bugetul local în valoare totală de 382.496,28 lei (2% din totalul cheltuielilor eligibile ale proiectului).

De asemenea, propune finanțarea din bugetul local a sumei de 5.092.109,11 lei reprezentând cheltuieli neeligibile și a oricăror alte cheltuieli conexe aferente implementării Proiectului ”Reabilitarea Liceului Tehnologic Energetic Câmpina”.
Proprietatea infrastructurii modernizate și natura activității pentru care s-a acordat finanțare vor fi menținute pe o perioadă de cel puțin 5 ani după finalizare. 

Este o condiție impusă de către finanțatorii europeni de a păstra proprietatea asupra obiectivelor pentru care se cheltuie bani europeni.

Ca o completare, adaugă faptul că, clădirile Liceului Energetic sunt destul de vechi și șubrezite de cutremure, prezentând un mare pericol pentru elevi, în cazul unui cutremur de mai mare intensitate.

Pe de altă parte, un campus preuniversitar modern trebuie să aibă un cămin, o cantină modernă, bibliotecă și alte clădiri pentru servicii anexe față de procesul de învățământ.

Lucrarea este de mare anvergură și dacă se va primi finanțare, pentru constructor va fi o încercare grea și anume, aceea de a realiza proiectul până la sfârșitul anului 2015.

Dumnealui speră că se poate realiza acest lucru și se poate mobiliza societatea respectivă pentru a cheltuii cofinanțarea extraordinară de 98% din prețul proiectului.

Rapoartele comisiilor de specialitate – buget, finanțe și administrație publică locală, juridic sunt favorabile.

Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului, se supune la vot și este adoptat cu unanimitate de voturi (18 pentru).

Pentru că proiectul de hotărâre aflat la pct.2 în proiectul ordinii de zi a fost retras se trece la discutarea punctului nr.3 – proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Creşei municipiului Câmpina. 
Ia cuvântul inițiatorul proiectului de hotărâre, dl.primar Tiseanu Horia – Laurențiu, care spune că proiectul a apărut ca urmare a modificării legislației în ceea ce privește organizarea și funcționarea creșelor, respectiv prin publicarea în M.Of. a H.G.R. nr.1.252/12 decembrie 2012 privind aprobarea Metodologiei de organizare şi funcţionare a creşelor şi a altor unităţi de educaţie timpurie antepreşcolară.


Proiectul de Regulament este întocmit în conformitate cu actul normativ menționat anterior și în urma controlului Serviciului de audit al primăriei la Creșa municipiului Câmpina care, printre alte probleme relevate a descoperit și inexistența unui regulament adaptat la Hotărârea de Guvern din 2012.

Ca urmare a celor menționate a propus proiectul de hotărâre și regulamentul, acesta fiind un proiect tehnic.

Cu această ocazie se va adapta și organigrama la Hotărârea de Guvern menționată, cu funcțiile prevăzute de ministru (ordinul ministrului), pentru că existau și funcții inexistente și funcții lipsă față de cele solicitate. 

Astfel, se intră în legalitate cu funcționarea creșei.

Raportul comisiei de specialitate, respectiv Comisia administrație publică locală este favorabil.
Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului, se supune la vot și este adoptat cu unanimitate de voturi (18 pentru).


Următorul punct (nr.4) de pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind participarea membrilor Consiliului local şi a reprezentanţilor Primăriei municipiului Câmpina la Conferința Regională Sud – Est – Alanya – Turkler (Ediția a – IX – a) organizată de Patronatul Serviciilor Publice în perioada                       1 – 8 septembrie 2014.
Inițiatorii proiectului de hotărâre sunt membrii Comisiei sănătate, cultură, învățământ, culte și tineret, sport și turism, în numele cărora ia cuvântul dl.Dulă, care spune că, în calitate de membrii ai Patronatului Serviciilor Publice au fost invitați la conferința ”Planificarea strategică a unei localități”, care va avea loc în Turcia.
Membrii comisiei sănătate, cultură propun aprobarea componenței delegației care va participa la conferință.
Raportul Comisiei de specialitate buget, finanțe este favorabil.

Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului, se supune la vot și este adoptat cu 17 voturi pentru (dl. consilier Ioniță nu a fost prezent când s-a supus la vot proiectul de hotărâre).

Punctul nr.5 de pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor aferente pășunatului, recoltării masei verzi  și producerea de furaje (fân)  pentru anul 2014.

Ia cuvântul inițiatorul proiectului de hotărâre, dl.Nistor Marian, care spune că la nivelul municipiului Câmpina nu există asociație a crescătorilor de animale, motiv pentru care nu s-a putut iniția o licitație publică pentru închirierea pășunilor și fânețelor.
Ca urmare, s-a mers pe procedura anilor anteriori, de a se aproba de către Consiliul local taxele respective.

Legea, de această dată prevede și un nivel maximal al taxelor (conform Anexei la proiectul de hotărâre, se pot observa tarifele aprobate de Consiliul local în anul 2013 și tarifele maximale pentru anul 2014).

Ca urmare a discuțiilor din cadrul Comisiei buget, finanțe s-a propus ca taxele pentru anul 2014 să rămână la nivelul anului 2013.

Raportul comisiei de specialitate buget, finanțe este favorabil.

Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot amendamentul propus de comisia buget, finanțe (taxele pentru anul 2014 să rămână la nivelul anului 2013) și este aprobat cu 17 voturi pentru (dl.Ioniță nu a fost prezent când s-a supus la vot amendamnetul).
Se supune la vot proiectul de hotărâre, în ansamblul său, și este adoptat cu        17 voturi pentru (dl. consilier Ioniță nu a fost prezent când s-a supus la vot proiectul de hotărâre).

Următorul punct de pe ordinea de zi (nr.6) este proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Anexei la H.C.L. nr.75/29 mai 2014 referitoare la alocarea unor sume de bani pentru susţinerea financiară a unor manifestări culturale, artistice, sportive şi educative organizate de Consiliul local, în anul 2014.

Inițiatorii proiectului de hotărâre sunt membrii Comisiei sănătate, cultură, învățământ, culte și tineret, sport și turism, în numele cărora ia cuvântul dl.Dulă, care spune că, cetățeanul de onoare Cornelia Bronzetti organizează o dată la un an concurs de interpretare violonistică.

La începutul anului s-a alocat o anumită sumă pentru această manifestare, după care s-a diminuat suma, o dată cu 25% și o dată cu 15%.

Pentru desfășurarea în bune condiții a acestei manifestări, la care participă concurenți și membrii ai juriului din țări vecine, s-a propus suplimentarea sumei cu 4.000 lei.
Rapoartele comisiilor de specialitate – buget, finanțe și sănătate, cultură sunt favorabile.

Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot și este adoptat cu unanimitate de voturi (18 pentru).

Punctul nr.7 de pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind revocarea H.C.L. nr.76/30 mai 2013 referitoare la aprobarea unor reglementări referitoare la participarea Municipiului Câmpina, în calitate de membru fondator, alături de Clubul Sportiv Municipal Câmpina și Asociația Sportivă Clubul Lido, la constituirea Asociației Club Sportiv Municipal Câmpina.

Inițiatorii proiectului de hotărâre sunt d-nii consilieri Dragomir Ion, Tifigiu Mihai – Valentin, Dulă Marian, Telegescu Daniel.

Ia cuvântul dl.Telegescu, care spune că proiectul este necesar ca urmare a faptului că încă de la înființarea Asociației Club Sportiv Municipal Câmpina nu a desfășurat nici un fel de activitate în scopul în care a fost constituită; organele de conducere ale asociației nu s-au întrunit niciodată, iar unul dintre membrii fondatori ai echipei de fotbal s-a retras din structura sportivă.

Pentru motivele menționate a propus revocarea hotărârii, iar într-o ședință anterioară să se revină cu un proiect de hotărâre prin care să se înființeze un club al municipiului Câmpina.

Raportul comisiei sănătate, cultură este favorabil.

Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot și este adoptat cu 17 voturi pentru și o abținere (dl.Frățilă).
Următorul punct (nr.8) de pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind aprobarea inventarierii în domeniul privat al municipiului Câmpina a terenului în suprafață de 258,00 m.p., situat în municipiul Câmpina, str.Rahovei, f.nr., Tarla 83, Parcela Cc 10/1.

Inițiatorii proiectului de hotărâre sunt d-nii Telegescu Daniel și Tifigiu Mihai – Valentin.
Ia cuvântul dl.Telegescu, care spune că față de expunerea de motive prezentată nu are completări.

Adaugă faptul că suprafața corectă este de 250,00 m.p., nu 258,00 m.p. cum a fost trecută în proiectul de hotărâre.
Rapoartele comisiilor de specialitate buget, finanțe și amenajarea teritoriului sunt favorabile.
Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot și este adoptat cu unanimitate de voturi (18 pentru).

Punctul nr.9 de pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind aprobarea inventarierii în domeniul privat al municipiului Câmpina a terenului în suprafață de 62,80 m.p., situat în municipiul Câmpina, str.Alex.Vlahuță, nr.8, Tarla 83, Parcela Cc 975.

Inițiatorii proiectului de hotărâre sunt membrii Comisiei amenajarea teritoriului, urbanism, ecologie și protecția mediului, în numele cărora ia cuvântul dl.Tudor, care spune că, pentru terenul respectiv există o cerere de cumpărare. 

În prezent dl.Ichim deține terenul cu contract de închiriere și dorește să-l cumpere. Pentru întocmirea documentației cadastrale și evaluarea terenului, acesta trebuie inventariat în domeniul privat al municipiului Câmpina.

Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot și este adoptat cu unanimitate de voturi (18 pentru).

Se trece la discutarea punctului nr.10 de pe ordinea de zi – proiect de hotărâre privind aprobarea inventarierii în domeniul privat al municipiului Câmpina a terenului în suprafață de 503,00 m.p., situat în municipiul Câmpina, Aleea Ghiocei, nr.1, Tarla 57, Parcelele Fl 2959, A 2960, Cc 2961.

Inițiatorii proiectului de hotărâre sunt membrii Comisiei amenajarea teritoriului, urbanism, ecologie și protecția mediului, în numele cărora ia cuvântul dl.Tudor, care spune că pe terenul respectiv există o construcție C1 de aprox.                               25 m.p. Jumătate din construcția respectivă este deținută de proprietari și jumătate de către statul român, prin Ministerul Finanțelor, în urma unei sentințe civile.
Terenul este jumătate arabil și jumătate curți – construcții.

Există o persoană care dorește să cumpere jumătate din construcție de la proprietar; există și acceptul pentru un precontract asupra vânzării celeilalte jumătăți aparținând statului. Pentru a fi rezolvată această problemă a întregului teren trebuiesc realizate măsurători cadastrale, propunându-se inventarierea terenului în domeniul privat al municipiului Câmpina.   
Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot și este adoptat cu unanimitate de voturi (18 pentru).

Următorul punct (nr.11) de pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind aprobarea inventarierii în domeniul privat al municipiului Câmpina a terenului în suprafață de 139,00 m.p., situat în municipiul Câmpina, Aleea Izlaz, nr.8, Tarla 72, P Cc 3966.

Inițiatorii proiectului de hotărâre sunt membrii Comisiei amenajarea teritoriului, urbanism, ecologie și protecția mediului, în numele cărora ia cuvântul dl.Tudor, care spune că, terenul este deținut de vecini printr-un contract de închiriere. Pe acesta nu se poate construi decât prin alipirea la proprietăților vecine ale solicitantului.
Pentru cumpărarea terenului trebuie realizate măsurătorile cadastrale și evaluarea terenurilor, după care să se supună aprobării vânzarea acestuia.
Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot și este adoptat cu unanimitate de voturi (18 pentru).

Ultimul proiect de hotărâre (nr.12) de pe ordinea de zi se referă la aprobarea inventarierii în domeniul privat al municipiului Câmpina a terenului în suprafață de 257,00 m.p., situat în municipiul Câmpina, str.Independenței, nr.5, Tarla 83, P 247.

Inițiatorii proiectului de hotărâre sunt membrii Comisiei amenajarea teritoriului, urbanism, ecologie și protecția mediului, în numele cărora ia cuvântul dl.Tudor, care spune că deținătoarea terenului îl are în concesiune din anul 1998.
În urma unei sentințe civile definitive a obținut în deplină proprietate și posesie construcția – casă de locuit.
Rapoartele comisiilor de specialitate – buget, finanțe și amenajarea teritoriului sunt favorabile.
Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot și este adoptat cu unanimitate de voturi (18 pentru).

Ultimul punct înscris pe ordinea de zi este întrebări, interpelări, diverse.
Ia cuvântul dl.Dulă, care spune că, concursul ”Cornelia Bronzetti” se desfășoară pe data de 1-2 iulie a.c. 

Gala laureaților va fi în ziua în care la Muzeul B.P.Hașdeu se desfășoară sărbătoarea celor ”2 Julii”, la care, coordonatoarea muzeului a invitat Consiliul local să participe la această manifestare începând cu orele 11,00.
Pe data de 26 iunie a fost Ziua Drapelului la care domnii consilieri au participat și pentru care a fost alocată o sumă de bani. Manifestarea s-a desfășurat la Biblioteca ”C.I.Istrati”, la care au participat peste 300 de persoane, cetățeni de onoare, foști primari, consilieri locali, cadre didactice, copii.

Cu această ocazie se adresează domnilor consilieri, cu rugămintea, să se propună ca zona unde se desfășoară aceste manifestări să conțină în titulatură ”tricolorul”.
Dl.Frățilă mulțumește d-lui Dulă în numele Consiliului local pentru manifestarea frumoasă organizată în cursul zilei.

Dl.Enache spune că, în urmă cu un an a sesizat faptul că la intrarea în spital, gardul din față a fost defrișat de plantele care se urcau pe el, acest lucru                 realizându-se.
Același lucru îl sesizează acum la Școala Generală nr.4 și solicită să se curețe tot gardul din acea locație.

De asemenea, ar trebui să fie eliminat lăstărișul care iese din curtea cetățenilor și încurcă circulația, mai ales când plouă.

Dl.primar face cunoscut faptul că, pe data de 27 iunie, ora 10,00 are loc o conferință de presă, la sediul primăriei, pentru lansarea proiectului ”Reabilitare ambulatoriu Spital municipal Câmpina”.

Îi invită pe domnii consilieri să participe; este o conferință de presă clasică care se desfășoară la începutul fiecărui proiect din fonduri europene.

Dl.dr.Tiu nu poate să participe, dar pentru că era ultima zi în care se putea organiza conferința de presă, din partea spitalului participă d-na dr.Dumitrescu director medical.

Dl.Enache mai sesisează faptul că, în curtea spitalului s-a construit un foișor.

Dl.Telegescu aduce la cunoștință faptul că, pe str.I.H.Rădulescu, pomii au crescut foarte mari și când este vânt puternic aceștia ating firele de curent și se produc scântei.

Dl.Frățilă readuce în discuție problema relantisoarelor din zona Turnătoriei, unde a avut loc un nou accident. Dorește să se ia măsuri.

Astfel punctele înscrise pe ordinea de zi epuizându-se, şedinţa a luat sfârşit.


Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces – verbal.

        Preşedinte de şedinţă,                                                  Secretarul municipiului

                Consilier,





              Câmpina,

    Frățilă Severius - Florin                                                  jr.Moldoveanu Paul 









                       Întocmit,









               ec.Bălan Lavinia

   Iordache Gabriela

edit.I.G.
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