CONSILIUL LOCAL

AL MUNICIPIULUI CÂMPINA

JUDEŢUL PRAHOVA

HOTĂRÂRE

privind modificarea şi completarea Anexei la HCL nr.31/11 martie 2010

Având în vedere:

- expunerea de motive nr.61.041/23 noiembrie 2010 a d-lui ing.Tiseanu Horia – Laurenţiu – primarul municipiului Câmpina, prin care propune modificarea şi completarea Anexei la H.C.L. nr.31/11 martie 2010 referitoare la aprobarea Actului adiţional la contractul de credit – linie de finanţare nr.1/268/06.09.2007;

-  raportul de specialitate promovat de Direcţia economică;


- raportul comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local al municipiului Câmpina, respectiv Comisia buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat şi agricultură;

Având în vedere prevederile Legii nr.313/2004 a datoriei publice, cu modificările ulterioare, coroborate cu cele ale capitolului IV din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, precum şi cu cele ale Hotărârii Guvernului nr.9/2007 privind constituirea, componenţa şi funcţionarea Comisiei de autorizare a împrumuturilor locale;

Ţinând seama de prevederile art.41, alin.(4) din Legea nr.24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, coroborate cu cele ale art.3, alin. (4) din Legea datoriei publice nr.313/2004, cu modificările ulterioare;

Luând în considerare prevederile art.9, pct.8 din Carta europeană a autonomiei locale, adoptată la Strasbourg la 15 octombrie 1985, ratificată prin Legea nr.199/1997;

Ţinând seama de prevederile art.942 şi următoarele din Codul civil, referitoare la contracte sau convenţii;

În temeiul prevederilor art.36, alin.(2), lit.”b” şi alin.(4), lit.”b” şi art. 45, alin.(2),          lit.(b), precum şi ale art.115, alin.(1), lit.”b” din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată,
Consiliul local al municipiului Câmpina adoptă prezenta hotărâre.
Art.1 – Aprobă modificarea şi completarea Anexei la H.C.L. nr.31/11 martie 2010 referitoare la aprobarea Actului adiţional la contractul de credit – linie de finanţare nr.1/268/06.09.2007, conform ANEXEI care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
Art.2. - Prezenta hotărâre se comunică:

· Instituţiei Prefectului Judeţului Prahova;

· Primarului municipiului Câmpina;

· Direcţiei economice;
· Direcţiei investiţii;

· Ministerului Finanţelor Publice;

· B.C.R. Bucureşti.

Preşedinte de şedinţă,



                  Contrasemnează,


       Consilier,





               Secretar,

   d-na Clinciu Monica - Iozefina

                            jr. Moldoveanu Paul
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