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Astăzi, data de mai sus a avut loc şedinţa ordinară a Consiliului local al municipiului Câmpina care a fost convocată prin dispoziţia nr.405/20 mai 2016 a Primarului municipiului Câmpina.


La lucrările acestei şedinţe au participat: dl.Tiseanu Horia – Laurenţiu – primarul municipiului Câmpina, dl.Moldoveanu Paul – secretarul municipiului Câmpina, d-na Oniță Eliza - șef Compartiment buget, finanțe, contabilitate din cadrul Direcției economice a Primăriei municipiului Câmpina, dl.Olăraşu Laurenţiu – consilier juridic în cadrul Aparatului permanent al Consiliului local, d-na Oprescu Eliza – Director executiv Direcția investiții, dl.Anton Iulian – Director executiv Direcția juridică, dl.Stanciu Emil – referent specialitate în cadrul Serviciului A.D.P.P, d-na Baltac Bianca – șef Serviciu achiziții publice, d-na Hoitan Daniela – consilier în cadrul Compartimentului programe finanțare, relații internaționale și protocol, dl.Bădulescu Remus – administrator public al Primăriei municipiului Câmpina, reprezentanţi ai mass-mediei, precum şi locuitori ai municipiului.


Lucrările şedinţei au fost conduse de dl. consilier Enache Dragomir, la ele fiind prezenţi 16 consilieri locali din totalul de 19 (au absentat: dl.Pițigoi Ioan – Adrian, dl.Tifigiu Mihai –Valentin și dl.Dragomir Ion).

Pentru început, președintele ședinței spune că este într-o dublă ipostază de onoare, cu un asemenea public în sală, una dintre ipostaze fiind înmânarea diplomelor pentru cetățenii de onoare desemnați de Consiliul local în ședința din luna aprilie a.c., aceștia fiind preotul Petru Moga și profesorul Ciupală Daniel – Alin, iar cealaltă ipostază este că aceasta este ultima ședință a acestui legislativ și are onoarea să o prezideze. 

În numele Consiliul local, îl roagă pe dl.primar Horia Tiseanu – Laurențiu să înmâneze diplomele celor doi cetățeni de onoare ai Câmpinei.

Dl.primar îi mulțumește președintelui ședinței pentru onoarea de a înmâna cele două diplome.

Despre activitatea celor doi cetățeni de onoare (titlu a fost obținut prin Hotărârea Consiliului local din data de 21 aprilie a.c.) s-a discutat în ședința anterioară.

Pentru a fi cetățean de onoare al unei localități trebuie să ai merite deosebite în activitatea culturală, educativă, sportivă, socială și în alte domenii de interes din localitatea respectivă.

Cei doi cetățeni de onoare cărora o să li se decerneze diplomele se înscriu cu succes în această categorie, de cetățeni cu merite deosebite.
Despre părintele Moga Petru ar putea spune că este un om care lasă urme prin trecerea dumnealui în Parohia Sfântul Nicolae, unde a realizat lucruri deosebite     într-un cartier al Municipiului Câmpina și se va ști mult timp, poate sute de ani despre trecerea dumnealui prin acest cartier și prin parohia respectivă.

Nu numai activitatea serviciului religios s-a desfășurat exemplar, dar și multe alte activități, la inițiativa dumnealui, cum ar fi: renovarea casei parohiale, a cimitirului, construcția unei grădinițe Waldorf, renovarea bisericii vechi și construcția unei biserici noi și frumoase, după un proiect al unui cetățean de onoare al Municipiului Câmpina, d-na arhitect Livia Câlția.

Este un om care a dorit tot timpul să facă ceva, să avanseze și material și spiritual în activitatea dumnealui și în spiritul Parohiei Sf.Nicolae, pentru că a creat un grup de oameni care sunt interesați, fie de învățăturile religioase, fie de activitatea obștească, nefiind ușor să strângi un grup de oameni, cu diferite pregătiri, preocupări și tot meritul este al dumnealui. Cel mai important este faptul că a creat parohia respectivă, din punct de vedere spiritual, iar imobilele vor rămâne multe sute de ani, ca o mărturie a trecerii dumnealui.
Îl felicită pe părintele Petru Moga și îi înmânează diploma de onoare.

Ia cuvântul părintele Petru Moga care spune că își caută identitatea și nu o poate găsi doar la dimensiunile dumnealui, pentru că obligatoriu trebuie să vadă alături de dânsul personajul colectiv pe care biserica este chemată să-l creeze pretutindeni unde este prezentă.

La prima slujbă la care se va întâlni cu enoriașii le va prezenta ”succesul” obținut la nivelul orașului Câmpina, pentru că este al oamenilor, așa cum este și al dumnealui.

Biserica creștină este o instituție cu vocația durabilității permanente, fiind capabilă să trăiască prezentul și nu poate ascunde caracterul social, caracterul de prezență fizică și socială, pentru că lucrează cu oamenii concreți ai unui timp, ai unui loc. 
Pe urmă, biserica adună un patrimoniu, fiind instituția care prin excelență are un trecut, pentru că ce instituție se poate lăuda cu o longevitate de 2.000 de ani.
Biserica este un proiect către un viitor posibil, pe care adepții ei îl cred cu tărie și datorită acestui lucru ei reușesc să creeze realități sociale și fizice care rămân.

Aprecierea Consiliului local față de dumnealui o să o transfere personajului colectiv care este Parohia Sf.Nicolae Câmpina.

Dl.primar Horia Tiseanu spune că a doua diplomă de cetățean de onoare va fi înmânată d-lui profesor Ciupală Daniel – Alin. Consiliul local a hotărât să acorde acest titlu, în ședința de luna trecută.

Dorește să comunice faptul că, după părerea dumnealui, dl.profesor Alin Ciupală face parte din ”stâlpii de rezistență” ai municipiului Câmpina, gândindu-se la istoria pe care o cunoaște despre municipiul Câmpina, la obiectele pe care le are și le cunoaște, la întâmplările pe care le știe despre Câmpina, povești care sunt izvorâte dintr-o viață de om și care îl fac unic în peisajul câmpinean, care este un municipiu de gradul II, cu valori deosebite și printre valorile culturale ale municipiului Câmpina se află și dl.profesor Ciupală Daniel – Alin.
Este un reprezentant al oamenilor de cultură care au răspuns la orice întrebare referitoare la istoria și la municipiul Câmpina. Dumnealui a participat la întocmirea unui album editat de Primăria Municipiului Câmpina, a scris mai multe cărți despre municipiul nostru și cunoaște foarte multe lucruri, care ar trebui fotografiate și prinse în niște cărți, documente, pentru că oamenii se duc, istoria rămâne și ar trebui să se știe cât mai multe lucruri despre oameni, despre case, despre localitatea noastră; dumnelaui este un exemplu de istorie vie și pentru aceasta consideră că, cu prisosință merită titlul de cetățean de onoare.

Îi înmânează d-lui profesor Ciupală Daniel – Alin diploma de onoare.

Ia cuvântul dl.Ciupală care spune că recent s-au împlinit trei sferturi de veac de când moașa Opriș a ajutat-o pe mama dumnealui să îl aducă pe lume.

S-a atașat foarte mult de Câmpina, tatăl, bunicul și străbunicul au locuit în Cartierul Slobozia și este a patra generație, care, la rândul dumnealui, mai lasă în urmă două generații de câmpineni.
A fost atașat de oraș și crede că merită acest dar din partea orașului prin edilii săi, pentru că a iubit extraordinar Câmpina, renunțând și la o posibilă carieră universitară. Când era student excela la literatură universală și profesorul care era și un bun scriitor, Liviu Leonte, i-a propus să rămână asistent la catedra lui.

 A preferat să vină la Câmpina unde avea familie și prieteni, iar orașul îl fascina. Crede că nu este casă și stradă care să nu-i cunoască povestea.

Este câmpinean, iubește Câmpina și apreciază diploma de cetățean de onoare, ca un dar pentru atașamentul dumnealui față de urbea natală. Este flatat că primește această diplomă, în compania părintelui paroh Petru Moga, pe care îl admiră, pentru că ce a făcut domnia sa în Câmpina nu a mai făcut nimeni. Mulțumește pentru distincția primită.
Dl.primar mulțumește pentru prezență, mulțumește reprezentanților Parohiei Sf.Nicolae care sunt alături de părintele Petru Moga și dacă se gândește că dl.profesor Alin Ciupală este din Cartierul Slobozia, tot din aceeași parohie, și văzându-l și pe părintele Radu, poate se creează o concurență, și ar dori să vadă ce alte personalități și întâmplări pot aduce în peisajul câmpinean și alte parohii.

În continuare, președintele ședinței, dl.Enache, consideră că este normal să fie o ședință bună, care să demonstreze că patru ani de zile s-a încercat cu maturitate să se dezlege problemele Câmpinei și speră că au și reușit.

Ar dori să puncteze faptul că au fost în sală persoane care sfințesc locul și consideră că este bine să li se urmeze exemplul.

În continuare, se supune la vot procesul – verbal încheiat cu ocazia desfășurării şedinţei ordinare a Consiliului local din data de 21 aprilie 2016, care este aprobat cu 15 voturi pentru. (D-na consilier Dumitrescu Viorica – Luminița nu a fost prezentă când s-a supus la vot procesul – verbal).


De asemenea, aduce la cunoștință Consiliului local că, în proiectul ordinii de zi sunt înscrise 17 proiecte de hotărâre; întreabă dacă sunt completări sau modificări la proiectul ordinii de zi.

Dl.Nistor spune că la proiectul de hotărâre de la pct. nr.5 – proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor aplicate pentru serviciile prestate de către Serviciul Public de Administrare şi Exploatare a Pieţei Centrale Agroalimentare a municipiului Câmpina, nu va participa la discuții și nu va vota.
Dl.Enache retrage proiectul de hotărâre de la pct. nr.6 – proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de păşunat, recoltarea masei verzi de pe pajiştile proprietatea municipiului Câmpina și stabilirea taxelor aferente pășunatului și recoltării masei verzi.

D-na Lupu aduce la cunoștință Consiliului local, că la proiectul de hotărâre de la pct.2 din proiectul ordinii de zi referitor la aprobarea rectificării bugetului local al municipiului Câmpina şi aprobarea rectificării bugetelor ordonatorilor terţiari de credite, pe anul 2016, nu o să voteze.
Se supune la vot proiectul ordinii de zi, cu modificările aduse și este aprobat cu 15 voturi pentru. (D-na consilier Dumitrescu Viorica – Luminița nu a fost prezentă când s-a supus la vot proiectul ordinii de zi).

Se trece la discutarea primului punct înscris pe ordinea de zi – raport de activitate privind contractul de asociere pentru Bazinul de Înot Didactic, încheiat între Municipiul Câmpina și S.C. Gercom Business S.R.L.
Dl.Enache spune că este un raport care încheie o activitate (iulie a.c.) și întreabă dacă domnii consilieri vor să discute pe marginea acestui raport.
Pentru că nu sunt discuții pe marginea raportului se trece la discutarea punctului nr.2 al ordinii de zi – proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al municipiului Câmpina şi aprobarea rectificării bugetelor ordonatorilor terţiari de credite, pe anul 2016.

Ia cuvântul inițiatorul proiectului de hotărâre, dl.primar Tiseanu Horia – Laurențiu care spune că rectificarea bugetară are loc ca urmare a propunerilor de modificare a bugetului din partea unor ordonatori terțiari de credite.

  Spitalul de Psihiatrie Voila propune redistribuirea sumei de 200,00 mii lei între obiectivele de investiții aprobate inițial în data de 09.05.2016, în sensul diminuării prevederii bugetare a obiectivului ”Reparații capitale Paviloane 1, 2, 3, 4, 5, 6” și majorării corespunzatoare a obiectivului ,,Extindere și modernizare Pavilion 18”.  

De asemenea, atât pe partea de venituri, cât și pe partea de cheltuieli a propus majorarea cu suma de 20,00 mii lei, repartizată de către Centrul Național de Sănătate Mintală și Lupta Antidrog, pentru achiziționarea de teste ADOS și echipamente de tehnică de calcul. 

Nu este o sumă mare, dar dumnealui consideră că trebuie apreciată intenția Centrului Național de Sănătate Mintală și Lupta Antidrog și propune să se aprobe suma la venituri și cheltuieli.

Spitalul Municipal Câmpina - în cadrul secțiunii de dezvoltare solicită modificarea   bugetului cu suma de 19,50 mii lei reprezentând cofinanțarea de 10% pentru achiziția unui aparat de ventilație neonatală în cadrul Proiectului ”Dezvoltarea programelor destinate mamei și copilului”. Este un proiect dezvoltat la nivel național și dumnealui propune cofinanțarea proiectului, din care 90% va fi asigurată de către Ministerul Sănătății.
De asemenea, pentru Clubul Sportiv Câmpina, propune redistribuirea economiilor înregistrate  în cadrul secțiunii de funcționare de la Titlul 10 - cheltuieli de personal la Titlul 20 - bunuri și servicii, în vederea asigurării prevederilor bugetare pentru efectuarea cheltuielilor estimate în următoarea perioadă.

 La Cap.65.02 ”Învățământ”:
       

- pentru Colegiul Tehnic ”Constantin I. Istrati”, a propus majorarea bugetului cu suma de 25,00 mii lei pentru: întocmirea unui studiu de securitate, achiziționarea unui sistem de supraveghere (cameră de luat vederi sistem de iluminat, senzori de mișcare), pentru complexul din B-dul Nicolae Bălcescu, nr.45.

În incinta Căminului Petrol s-a depozitat aparatură medicală care a fost cumpărată în luna decembrie și până în momentul în care au fost montate în ambulatoriul Municipiului Câmpina au fost depozitate acolo, fără a exista sisteme de protecție deosebite. S-a asigurat protecția cu Poliția locală, dar a avut totuși emoții știind că un tomograf se află acolo, motiv pentru care propunerea i se pare bine venită.
      
Cap.74.02 ”Protecția mediului” - Titlul ,,Bunuri și servicii” propune să se majoreze cu suma de 60,00 mii lei, fiind diminuat corespunzator Cap.87.02 “Alte activități economice” pentru asigurarea plății sursei de întreținere, înlocuire și dezvoltare gestionată de Hidro Prahova S.A. 

Este vorba de capitolul IID din care se realizează diferite lucrări și trebuie alocată suma în urma unei hotărâri a unei instanțe.

Cu ocazia prezentei  rectificări, în cadrul bugetului Municipiului Câmpina, cât și a bugetelor ordonatorilor terțiari prezentate, a propus și rectificarea bugetului între articole și alineate în vederea implementării în bune condiții începând cu 01.06.2016 a programului Forexbug.

Programul informatic Forexbug  este implementat de  Ministerul Finanţelor Publice,  pentru cunoașterea situaţiilor financiare detaliate ale instituţiilor publice în timp util. 

Mai multe detalii referitoare la acest program poate da d-na Eliza Oniță – șef Serviciu buget, finanțe, contabilitate.

În cadrul secțiunii de dezvoltare - Lista obiectivelor de investiții - Anexa nr.2 la bugetul local de venituri si cheltuieli, a propus modificări de mică amploare și anume: redistribuirea sumei de 90,00 mii lei de la Cap.84.02 – Transporturi la Cap.70.02 – Servicii, locuințe și dezvoltare publică, în vederea achiziționării de dotări pentru locurile de joacă.

A propus acest lucru pentru că la începutul anului s-a alocat o sumă pentru locurile de joacă și cu această sumă s-a început schimbarea instalațiilor de joacă care erau vechi (acestea fiind instalate începând cu anul 2004), iar piesele din fibră de sticlă se decolorase, crăpase, bucățile de lemn erau rupte și înlocuite, părțile de metal ruginite, motiv pentru care s-a început înlocuirea acestora.

S-a constatat că, copiii sunt încântați de noile instalații de joacă, care sunt mai moderne, mai sigure și funcționale și mai frumoase.
Văzând că există un interes deosebit pentru acest capitol și că este nevoie de sume mici față de alte lucrări de investiții (90,00 mii lei față de 3,6 milioane lei cât costă B-dul Nicolae Bălcescu pentru reasfaltare), a propus să se mai adauge o sumă de bani.

La locurile de joacă o să se monteze (s-a montat deja la 3 locuri de joacă renovate) pavaje elastice în jurul instalațiilor de joacă, care protejează copiii contra accidentelor. În țară, unii au pus nisip, la Câmpina s-a pus pietriș, dar pavajele elastice îi feresc de lovituri (s-a montat la Parcul Curiacul și rezultatele au fost foarte bune).

Conform Legii nr.273/2006 privind finanțele publice locale, există o procedură de reactualizare a prevederilor bugetare, la anumite capitole nu se mai pot încasa anumite sume și anume:

- la ”Donații și sponsorizări” - s-a suplimentat cu 2,00 mii lei;

 - la ,,Sume provenite din finanțarea bugetară a anilor precedenți, aferente secțiunii de funcționare” - s-a suplimentat cu suma 4,00 mii lei:

- la ,,Sume provenite din finantarea bugetară a anilor precedenti, aferente sectiunii de dezvoltare ” - s-a suplimentat cu suma de 2,00 mii lei.

Indicatorii privind recuperarea sumelor din anii precedenți au fost incluși în bugetul local ca urmare a modificării clasificației bugetare comunicate de către Direcția Generală de Sinteză a Politicilor bugetare din cadrul Ministerului Finanțelor Publice. 

Interesant i se pare Programul Forexbug prin care toate informațiile merg către Direcția de Finanțe și Ministerul de Finanțe, astfel încât tot ceea ce se cheltuie sau se propune a se cheltui, va trebui să existe un accept pentru propunerile de cheltuieli. Acest lucru înseamnă că toate cheltuielile vor fi verificate de către Direcția Finanțe și nu se va mai putea greși finanțându-se alte obiective.

Toate propunerile de cheltuieli vor fi verificate de către Direcția de Finanțe și după aceea vor putea fi efectuate.
Veniturile totale ale bugetului local al Municipiului Câmpina sunt în sumă de 85.000,22 mii  lei, iar cheltuielile bugetare sunt în sumă de 88.951,22 mii lei.

D-na Papuc propune achiziționarea unui camion de 7,5 tone pentru dotarea Liceului Tehnologic Mecanic Câmpina, ținând cont că au clase terminale de liceu și clasă profesională, care, prin programul școlar au atribuite câte 30 ore de conducere pentru obținerea carnetului de conducere, categoria C.
Urgența amendamentului ar fi faptul că, mașinii tip școală îi trebuie dublă manevră, omologată, înmatriculată, obținute licențe și până în toamnă copiii să dispună de acest autovehicul.

Adaugă faptul că, directorul liceului a făcut apel către cinci firme pentru obținerea unor prețuri (la DAF, Fibecco, Renault, Mercedes și Man) și a primit trei prețuri, cel mai bun fiind de la firma Renault.
Face specificația că fiind vehicul de școală nu poate fi achiziționat de la second hand. Propune alocarea sumei de la Cap.84.02 – Transporturi – de la Reabilitare str.Ion Cîmpineanu, ținând cont că este la stadiul de proiectare și execuție, iar dl.primar a promis că la o rectificare ulterioră suma va fi din nou realocată pentru reabilitarea străzii. Suma este de 188.000 lei.

Dl.primar dorește să mai adauge un alt obiectiv pe lista de investiții și anume – foișor de lemn destinat celor care fumează, din primărie, în spatele clădirii primăriei unde este spațiu verde, în valoare de 7.500 lei, astfel încât să nu se mai fumeze la intrarea laterală a primăriei sau în alte zone unde nu se crează o imagine estetică. Suma să fie alocată tot de la Reabilitare str.Ion Cîmpineanu.
Dl.Enache spune că este foarte bine că s-au prevăzut bani pentru locurile de joacă, pentru că noile aparate de joacă asigură și protecția locului, unele dintre acestea fiind deteriorate și pot oricând să fie o sursă de accidente pentru cei mici.
De asemenea, este bine ca în toate locurile de joacă să apară locuri și pentru fitness, pentru că cele existente sunt foarte folosite.

Pentru că nu mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supun la vot amendamentele:

- d-na Papuc a propus alocarea sumei de 188.000 lei de la Cap.84.02 – Transporturi – Reabilitare str.Ion Cîmpineanu, pentru achiziționarea unei camion de 7,5 tone pentru Liceul Tehnologic Mecanic. Cu 15 voturi pentru, amendamentul a fost aprobat.


- dl.primar a propus alocarea sumei de 7.500 lei pentru realizarea unui foișor din lemn. Cu 15 voturi pentru, amendamentul a fost aprobat.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în ansamblul său și este adoptat cu                  14 voturi pentru. (D-na consilier Lupu Livia - Rodica nu a votat proiectul de hotărâre).

Este prezentă la lucrările ședinței d-na consilier Dumitrescu Viorica - Luminița.

Punctul nr.3 de pe ordinea de zi – proiect de hotărâre privind angajarea Cabinetului de Avocat ”Elena Teodorescu”, să reprezinte Municipiul Câmpina, în fața instanțelor judecătorești competente, în recursul formulat în dosarul nr.26/42/2016 și în apelul formulat în dosarul nr.4862/105/2013.
Ia cuvântul inițiatorul proiectului de hotărâre, dl.primar Tiseanu Horia – Laurențiu, care spune că Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, în luna decembrie 2014, a transmis procesul-verbal de constatare a neregulilor și stabilirea corecțiilor financiare aferente Proiectului ”Modernizare Calea Daciei”, în valoare de 6.925.186,37 lei.

Împotriva procesului-verbal de constatare sus-menționat, s-a formulat contestație administrativă, contestație care a fost respinsă prin Decizia nr.30 din 10.04.2015.


Împotriva acestei decizii s-a formulat acțiune în instanță, în contencios administrativ, la Curtea de Apel Ploiești, în care primăria a fost reprezentată de Cabinet de Avocat Teodorescu Elena, conform H.C.L nr.51/30 aprilie 2015.


În data de 16.03.2016, Curtea de Apel Ploiesti s-a pronunțat prin Sentința nr.69, sentință care ne-a fost comunicată în data de 16.05.2016, prin care ne-a fost respinsă acțiunea.  


Considerând că în mod greșit a fost respinsă acțiunea, propune să fie angajată, în continuare, d-na avocat Elena Teodorescu, pentru a formula recurs împotriva Sentinței Curții de Apel Ploiești și să ne reprezinte în fața  instanțelor judecătorești competente (Înalta Curte de Casație și Justiție), în vederea amânării corecției.

A constatat că d-na avocat Teodorescu are multă experiență și ne-a reprezentat într-o speță similară, fiind vorba de corecția aplicată de către Ministerul Dezvoltării Regionale tot pentru proiectul ”Modernizare Calea Daciei”, în sumă de 1.436 mii lei.

Pe fond s-a pierdut, dar la recurs s-a câștigat, fiind reprezentați de d-na avocat Elena Teodorescu.

Fiind vorba de o sumă importantă de bani a considerat că este bine ca tot d-na avocat să reprezinte instituția, având în vedere că motivele pentru care s-a aplicat a doua corecție de 6.900.000 lei cuprind și motivele pentru care s-a adus la cunoștință prima corecție care a fost anulată.
Dacă s-a anulat prima corecție, este convis că și a doua corecție va fi anulată mergând pe aceleași motive – schimbarea soluției.


În ceea ce privește cel de al doilea dosar a propus ca instituția să fie reprezentată tot de d-na avocat Teodorescu fiind vorba de acțiunea societății Cast S.R.L. împotriva Municipiului Câmpina, aceasta fiind nemulțumită, pentru că, a considerat că a cheltuit foarte mulți bani pentru realizarea proiectului ”Modernizare Calea Daciei”. Societatea Cast a pierdut în primă instanță la Tribunalul Prahova și a declarat apel. Fiind vorba de același proiect și cu aceleași detalii, a considerat că este necesar să fie angajată d-na Teodorescu, aceasta reprezentându-ne, în continuare și pe fond în recursul declarat de societatea Cast.

Ofertele de preț au fost înregistrate la primărie și pot fi consultate de domnii consilieri, acestea fiind anexate și la proiectul de hotărâre.


A propus un onorariu în cuantum de 20.000 lei pentru fiecare etapă judecătorească.
Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot și este adoptat cu unanimitate de voturi (16 pentru).
Următorul punct de pe ordinea de zi (nr.4) este proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a Municipiului Câmpina pentru perioada 2015 – 2020.

Ia cuvântul inițiatorul proiectului de hotărâre, dl.primar Tiseanu Horia – Laurențiu, care o să explice, nu de ce a propus proiectul de hotărâre, ci de ce s-a întârziat cu prezentarea strategiei de dezvoltare către Consiliul local.
De realizarea acestui proiect s-a ocupat un angajat din cadrul Compartimentului Programe de Finanțare, care a organizat dezbateri publice, consultări, pe mai multe domenii (o parte dintre domnii consilieri au participat la diferite consultări) și s-a creionat o variantă de actualizare a Strategiei de dezvoltare a Municipiului Câmpina.

Acțiunea s-a oprit și a constatat cu surprindere că ar trebui aprobată această strategie până la sfârșitul lunii iunie, pentru că era vorba de anumite acte adiționale întocmite cu societatea de consultanță.

Cititind varianta finală a strategiei a constatat că sunt multe erori, de genul unui alt document care a fost întocmit și pentru care au fost admonestați de presă și de unii consilieri locali.

A avut o discuție cu reprezentanții Serviciului programe de finanțare și achiziții publice (cu d-na Baltac Bianca și d-na Hoitan Dana), s-a citit strategia și     s-au făcut modificări, corecturi, au fost transmise către firmă, iar aceasta a transmis strategia, în forma actuală, miercuri, după care s-a transmis domnilor consilieri.
Erau erori de genul, că se dorește înființarea unui centru social de urgență pentru persoane vârstnice. Există un Centru social de urgență, nu este pentru persoane vârstnice, dar nici nu trebuie înființat încă unul.

Speră că varianta actuală este corectă și dacă membri Consiliului local o va aproba, aceasta trebuie respectată de viitorul Consiliu local.

Dumnealui i s-a părut că este bine să se aprobe acum această strategie pentru că se termină un mandat, acest Consiliu local cunoaște toate problemele orașului, a văzut care este strategia și dă mai departe ștafeta unui alt Consiliu local, cu o strategie întocmită, pe care trebuie să o urmeze.
Proiectul Strategiei de dezvoltare locală a fost publicat pe site-ul primăriei timp de 30 de zile pentru consultare publică și constituie cadrul strategic pentru accesarea fondurilor europene, în ciclul de finanțare 2014 – 2020.

Existența acestei strategii actualizate constituie condiție obligatorie pentru accesarea unor fonduri din anumite axe de finanțare. Axele sunt în curs de apariție și pentru accesarea unor proiecte, una dintre condițiile obligatorii este existența strategiei de dezvoltare.
Perioada la care se referă strategia este 2015 – 2020 și se suprapune cu fondurile europene pentru 2014 – 2020.

Dl.Ioniță spune că nu a reușit să citească proiectul de hotărâre, deoarece a fost primit ieri (25.05.2016) și acesta conține 200 pagini, motiv pentru care o să se abțină de la votarea lui.

Dl.primar spune că la consultările publice pentru realizarea strategiei au fost invitați toți consilierii, cu multe zile înainte și ar trebui să se cunoască conținutul strategiei.

Dl.Ioniță spune că se referă la modificările care au fost aduse.

Antevorbitorul spune că modificările au constat în corecturi, fiind scăpări ale firmei care a realizat reactualizarea.
Dl.Enache spune că nu este prima Strategie de dezvoltare a orașului cea despre care se discută, iar în activitatea pe care o încheie Consiliul local, la baza acesteia a fost o strategie, dar despre care nu s-a vorbit deloc în cei 4 ani. Probabil, anumite proiecte de hotărâre care au fost supuse dezbaterii Consiliului local au făcut parte din Strategia de dezvoltare.
Pentru acest motiv, propune ca noul Consiliu local, cel puțin anual, să analizeze stadiul în care se realizează strategia.

Pentru că nu mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot și este adoptat cu 15 voturi pentru și o abținere (dl.consilier Ioniță Daniel).

Ia cuvântul d-na Baltac Bianca - șef Serviciu achiziții publice, care spune că, avându-se în vedere că Primăria Municipiului Câmpina implementează Planul de mobilitate urbană durabilă, un alt instrument necesar accesării fondurilor europene pentru proiectele de transport și infrastructură de transport, îi invită pe domnii consilieri la consultarea publică a draft-ului acestui proiect care se află pe site-ul Primăriei Câmpina, la secțiunea – anunțuri.

Punctul nr.5 de pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor aplicate pentru serviciile prestate de către Serviciul Public de Administrare şi Exploatare a Pieţei Centrale Agroalimentare a municipiului Câmpina.
 Ia cuvântul inițiatorul proiectului de hotărâre, d-na Clinciu Monica – Iozefina, care anunță cu bucurie că se apropie de finalizare construcția Corpului C2 a Pieței Centrale Agroalimentare, motiv pentru care a inițiat și proiectul de hotărâre, având nevoie de tarife pentru spațiile care vor fi închiriate în Corpul C2 al pieței.
Serviciul  Pieței Centrale Agroalimentare a înaintat Consiliului local o notă de fundamentare prin care propune spre aprobare un preț de plecare al licitațiilor, respectiv 2,6 lei/m.p./zi (fără TVA).

Din 2010 de când s-a aprobat Hotărârea de Consiliu privind aprobarea tarifelor pentru serviciile prestate de piață, aceasta a suferit mai multe modificări, motiv pentru care a propus includerea în acest proiect de hotărâre a tuturor tarifelor practicate de Serviciul Piață, în acest moment.
Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot și este adoptat cu 15 voturi pentru. (Dl.consilier Nistor Marian nu a votat proiectul de votărâre).
Proiectul de hotărâre de la punctul nr.6 referitor la aprobarea Regulamentului de păşunat, recoltarea masei verzi de pe pajiştile proprietatea municipiului Câmpina și stabilirea taxelor aferente pășunatului și recoltării masei verzi a fost retras din proiectul ordinii de zi.

Următorul punct (nr.7) este proiect de hotărâre privind aprobarea unor reglementări referitoare la desfășurarea activităților Clubului Sportiv Câmpina în sălile și terenurile de sport și la Bazinul de înot didactic, aparținând proprietății publice a Municipiului Câmpina.

Ia cuvântul inițiatorul proiectului de hotărâre, dl.consilier Frățilă Florin, care spune că proiectul are la bază necesitatea activității noului Club sportiv al orașului și anume - secțiile sportive vor avea nevoie de spații pentru desfășurarea activității. Pentru că Municipiul Câmpina nu deține în proprietate săli de sport sau spații necesare sportului, a propus ca Clubul sportiv să aibă acces gratuit pe terenurile de sport care aparțin proprietății publice și inclusiv la bazinul de înot.
Propune ca amendament la art.1, alin.(1) – Aprobă desfășurarea (...), în mod gratuit, în sălile și terenurile de sport, aparținând proprietății publice a Municipiului Câmpina (...), cât și la art.2 – Aprobă desfășurarea activității Clubului Sportiv Câmpina la Bazinul de înot didactic, în mod gratuit, (...).
Dl.Ioniță se referă la bazinul de înot, întrebând ce se întâmplă cu acesta, dacă contractul se încheie la data 30 iunie și dacă s-a întreprins ceva.

Dl.primar spune că nu s-a întreprins nimic, mai mult prin presă au fost observații și propuneri, iar dumnealui consideră că ar trebui să fie o hotărâre a viitorului Consiliu local ce se va face cu bazinul. Dacă Consiliul local este de acord o să prelungească contractul de asociere al firmei cu o lună – două maxim, până când viitorul Consiliu local va lua o hotărâre în legătură cu modul în care va fi administrat bazinul, în continuare.

Dl.Ioniță spune că nu a făcut propunerea de prelungire, pentru că nu știa când se încheie contractul și consideră că acesta ar trebui prelungit 1-2 luni până când o să vadă ce se întâmplă în viitorul Consiliu local.
Dl.primar spune că viitoarele comisii de specialitate - administrație publică locală sau buget, finanțe, după ce vor fi constituite, să discute deja sau să vină cu o propunere pentru administrarea viitoare a bazinului de înot didactic.

Pentru că nu mai sunt discuții, se supune la vot amendamentul d-lui consilier Frățilă – introducerea la art.1, alin.1 și la art.2 a expresiei ”în mod gratuit”. Cu unanimitate de voturi (16 pentru), amendamentul a fost aprobat.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în ansamblul său și este adoptat cu unanimitate de voturi (16 pentru).

Punctul nr.8 de pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind aprobarea amplasamentelor pentru desfășurarea activității de comerț stradal de lungă durată și sezonier.
Ia cuvântul inițiatorul proiectului de hotărâre, dl.consilier Nistor Marian, care spune că este vorba despre o etapă privind autorizarea unor tipuri de structuri de vânzare stradală de lungă durată și sezonier, în 15 amplasamente identificate, dintre care 13 amplasamente în fața punctelor de lucru permanente și 2 solicitări noi. Pentru cele 13 amplasamente se va face închiriere directă, iar pentru celelalte două se va face închiriere prin licitație publică.

Dl.Enache spune că este important să se vegheze asupra teraselor și a locurilor de amplasamente care se aprobă în Consiliul local, astfel încât ele să devină mobilier stradal și atractive pentru cetățeanul care pe parcurs ar putea să devină turist.
Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot și este adoptat cu unanimitate de voturi (16 pentru).

Următorul punct (nr.9) de pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de uz şi superficie asupra terenului în suprafaţă de 11,00 m.p., situat în Municipiul Câmpina, DN 1 (Stația de epurare), în favoarea S.C. Electrica S.A. – F.D.E.E. Sucursala de Distribuție Ploiești.
Ia cuvântul inițiatorul proiectului de hotărâre, dl.consilier Nistor Marian, care spune că este vorba despre un teren în suprafață de 11,00 m.p., solicitat de S.C.Electrica S.A. pentru a amplasat un post de transformare necesar funcționării Stației de epurare.
Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot și este adoptat cu unanimitate de voturi (16 pentru).

Punctul nr.10 de pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de uz şi superficie asupra terenului în suprafaţă de        5,00 m.p., situat în Municipiul Câmpina, str. Slt. Bogdan Vasile, f.nr., Tarla 72, Parcela A 3986, în favoarea S.C. Electrica S.A. – F.D.E.E. Sucursala de Distribuție Ploiești.
Ia cuvântul inițiatorul proiectului de hotărâre, dl.consilier Nistor Marian, care spune că este vorba despre o solicitare venită din partea S.C.Electrica S.A. pentru o suprafață de 5,00 m.p., în vederea amplasării unui stâlp, pentru susținerea rețelei de alimentare cu energie electrică la o proprietate privată (stâlpul se află pe domeniul public).

Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot și este adoptat cu unanimitate de voturi (16 pentru).

Următorul punct (nr.11) de pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitaţie publică a terenului aferent construcţiei, în suprafață de 283,00 m.p., situat în municipiul Câmpina, str.Petru Rareș, f.nr., Tarla 83, Parcela Cc 121, Nr.Cadastral 27024,                 CF nr.27024, prin exercitarea dreptului de preemţiune de către dl.Cață Ionel, domiciliat în Municipiul Câmpina, str.Petru Rareș, nr.4.
Ia cuvântul inițiatorul proiectului de hotărâre, dl.consilier Nistor Marian, care spune că este vorba despre un teren care a fost inventariat în domeniul privat și a fost întocmit cadastru. 

Dl.Cață a înaintat o cerere pentru cumpărarea terenului, iar în cadastru, la secțiunea ”Mențiuni” nu apare niciun fel de sarcină, motiv pentru care dl.Cață și-a exprimat dreptul de preemțiune pentru cumpărarea terenului.

Conform Raportului de evaluare prețul de vânzare a terenului este de              28 euro/m.p. (plus T.V.A.).

Dl.Nistor face mențiunea că nu este terenul de la parc, este terenul de lângă proprietatea d-lui Cață.
Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot și este adoptat cu unanimitate de voturi (16 pentru).

Punctul nr.12 de pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind aprobarea inventarierii în domeniul privat al municipiului Câmpina a terenului în suprafață de  85,00 m.p., situat în municipiul Câmpina, str.Geo Bogza, nr.22, Tarla 67, Parcela A 3569, A 3585.
Ia cuvântul inițiatorul proiectului de hotărâre, d-na consilier Preda Gena, care spune că proiectul a fost inițiat în urma cererii d-lui Palade Gheorghe, care are terenul închiriat și dorește cumpărarea acestuia.

Terenul trebuie inventariat în domeniul privat pentru întocmirea documentației necesare și pentru ca dl.Palade să-l poată cumpăra fără licitație publică.

Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre se supune la vot și este adoptat cu unanimitate de voturi (16 pentru).

Următorul punct (nr.13) este proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitaţie publică a terenului aferent construcţiei, în suprafață de         28,00 m.p., situat în municipiul Câmpina, str.1 Mai, f.nr., Tarla 83, Parcela      Cc 887, Nr.Cadastral 27111, CF nr.27111, prin exercitarea dreptului de preemţiune de către d-na Buzățoiu Maria - Domnița, domiciliată în Municipiul Câmpina, str.Muscelului, nr.59.
Ia cuvântul inițiatorul proiectului de hotărâre, d-na consilier Dumitrescu Viorica – Luminița care spune că terenul - curte a fost inventariat în domeniul public, iar d-na Buzățoiu Maria dorește să-l cumpere.

Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot și este adoptat cu unanimitate de voturi (16 pentru).

Punctul nr.14 de pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de superficie cu titlu oneros asupra terenului în suprafaţă de 3,00 m.p., situat în municipiul Câmpina, str.Primăverii, f.nr., Nr.cadastral 27100, T 83, Parcela Cc 755/parțial, în favoarea d-nei Constantin Lucia, domiciliată în municipiul Câmpina, str.Primăverii, nr.11, bl.3, ap.2.
Inițiatorii proiectului de hotărâre sunt membri Comisiei amenajarea teritoriului, urbanism, ecologie și protecția mediului, în numele cărora ia cuvântul dl.Tudor care spune că a fost aprobată inventarierea în domeniul privat a terenului în suprafață de 3,00 m.p., situat pe str.Primăverii, act în baza căruia a fost întocmită documentația cadastrală. 
Proprietarul solicită constituirea dreptului de superficie asupra terenului în vederea edificării unui balcon.

Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot și este adoptat cu unanimitate de voturi (16 pentru).

Următorul punct (nr.15) de pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind aprobarea inventarierii în domeniul privat al municipiului Câmpina a terenului în suprafață de 3,00 m.p., situat în municipiul Câmpina, Aleea Zânelor, f.nr., Tarla 83, Parcela Cc 788.

Inițiatorii proiectului de hotărâre sunt membri Comisiei amenajarea teritoriului, urbanism, ecologie și protecția mediului, în numele cărora ia cuvântul dl.Tudor care spune că pentru edificarea unui balcon se solicită inventarierea în domeniul privat a terenului respectiv.

Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot și este adoptat cu unanimitate de voturi (16 pentru).

Ultimul proiect de hotărâre (nr.16) de pe ordinea de zi se referă la aprobarea inventarierii în domeniul privat al municipiului Câmpina a terenului în suprafață de 2,00 m.p., situat în municipiul Câmpina, Aleea Margaretei, f.nr., Tarla 83, Parcela Cc 748.
Inițiatorii proiectului de hotărâre sunt membrii Comisiei amenajarea teritoriului, urbanism, ecologie și protecția mediului, în numele cărora ia cuvântul dl.Tudor, care spune că proiectul se referă tot la identificarea unui balcon.

Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot și este adoptat cu unanimitate de voturi (16 pentru).

Dl.Enache aduce la cunoștință domnilor consilieri că toate rapoartele de specialitate, la toate proiectele de hotărâre au fost favorabile.

Ultimul punct (nr.17) înscris pe ordinea de zi este întrebări, interpelări, diverse.

Dl.Nistor aduce la cunoștință Consiliului local, că la începutul anului a susținut un proiect de hotărâre (care a fost aprobat) pentru a-l sprijini pe dl.Apostolescu, în vederea accesării de fonduri prin Proiectul ”Țara lui Andrei”, iar proiectul respectiv a obținut finanțare de la Petrom.
Dl.Enache mulțumește tuturor membrilor Consiliului local că au contribuit la ceea ce au considerat că este bine pentru oraș; dacă s-au întâmplat și lucruri rele își cere scuze în numele dumnealui și în numele celor care cred că pot să vorbească în numele dumealor.
Dl.primar spune că este ultima ședință a Consiliului local și dorește să se gândească numai la aspectele pozitive din cei patru ani, chiar dacă la început a fost o relație mai grea între executiv și Consiliul local. Nu se așteaptă niciodată ca într-un Consiliu local hotărârile să fie adoptate în unanimitate, (așa cum s-a întâmplat în această ședință), cu rapoarte de specialitate favorabile în unanimitate, cu voturi în unanimitate (mai puțin o hotărâre, cu o abținere), dar se așteaptă să funcționeze așa cum a fost în ultimii 2 ani și să se adopte hotărâri în interesul comunității, acesta fiind rolul Consiliului local, în fruntea unei instituții administrative, legislative sau executive.
Pe total general, actualul Consiliu local și executivul și-au făcut datoria, gândindu-se la lucrurile importante și pozitive care s-au realizat în mandatul acesta.

Mulțumește Consiliului local pentru colaborare și pentru faptul că au fost alături de executiv și le dorește succes în activitatea personală.
Astfel punctele înscrise pe ordinea de zi epuizându-se, şedinţa a luat sfârşit.


Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces – verbal.

        Preşedinte de şedinţă,                                                  Secretarul municipiului

                Consilier,





              Câmpina,

             Enache Dragomir                                                  jr.Moldoveanu Paul 









                       Întocmit,









               ec.Bălan Lavinia

   Iordache Gabriela
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