CONSILIUL LOCAL 

AL MUNICIPIULUI CÂMPINA

JUDEŢUL PRAHOVA

HOTĂRÂRE

privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu necesar obţinerii 

“Autorizaţiei de construire locuinţă (P + M), 

pe fundaţii realizate recent, cu intrare în legalitate”,

beneficiari d-na Guran Elena şi dl.Hănciulescu Liviu - Tudor

Având în vedere:


- expunerea de motive nr.60.754/21 iulie 2011 a d-lui consilier Nistor Marian prin care propune aprobarea Planului urbanistic de detaliu necesar obţinerii “Autorizaţiei de construire locuinţă (P + M), pe fundaţii realizate recent, cu intrare în legalitate”, în municipiul Câmpina, Aleea Laboratorului nr.2 şi nr.2B, beneficiari d-na Guran Elena, domiciliată în municipiul Bucureşti, Şoseaua Mihai Bravu, nr.3, bl.ALMO3, sc.3, et.4, ap.95, sector 2 şi dl.Hănciulescu Liviu – Tudor, domiciliat în municipiul Câmpina, str.Schelelor, nr.22;

- raportul de specialitate promovat de Biroul de urbanism, amenajarea teritoriului;

- raportul comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local al municipiului Câmpina, respectiv Comisia amenajarea teritoriului, urbanism, ecologie şi protecţia mediului;

- avizul secretarului municipiului Câmpina;

Ţinând cont de Raportul informării şi consultării publicului privind P.U.D. construire spaţiu comercial pentru vânzare produse alimentare şi nealimentare, înregistrat sub nr.13.828/13 iul.2011;
Văzând avizul favorabil nr.14.287/20 iulie 2011 al Comisiei tehnice de urbanism şi amenajarea teritoriului privind avizarea planurilor urbanistice de detaliu;  

Având în vedere dispoziţiile Ordinului M.L.P.A.T. nr.37/N/2000 pentru aprobarea reglementării tehnice “GHID PRIVIND METODOLOGIA DE ELABORARE ŞI CONŢINUTUL CADRU AL P.U.D.”;

În baza Legii nr.350/2001, anexa 1, nr.crt.13, privind amenajarea teritoriului şi urbanism;

Văzând prevederile Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi unele măsuri pentru realizarea locuinţelor, republicată;

În conformitate cu art.36, alin.(5), lit.”c” şi art.115, alin.(1), lit.”b” din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată;

În temeiul art.45, alin.(2), lit.”e” din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată,

Consiliul local al municipiului Câmpina adoptă prezenta hotărâre.

Art.1. - Aprobă Planul urbanistic de detaliu necesar obţinerii “Autorizaţiei de construire locuinţă (P + M), pe fundaţii realizate recent, cu intrare în legalitate”, în municipiul Câmpina, Aleea Laboratorului nr.2 şi nr.2B, beneficiari d-na Guran Elena, domiciliată în municipiul Bucureşti, Şoseaua Mihai Bravu, nr.3, bl.ALMO3, sc.3, et.4, ap.95, sector 2 şi dl.Hănciulescu Liviu – Tudor, domiciliat în municipiul Câmpina, str.Schelelor, nr.22, conform ANEXEI care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.2. - Prezenta hotărâre se comunică:

· Instituţiei Prefectului Judeţului Prahova;

· Primarului municipiului Câmpina;

· Biroului urbanism, amenajarea teritoriului;

· D-nei Guran Elena;
-    D-lui Hănciulescu Liviu – Tudor.
            Preşedinte de  şedinţă, 
                  
                           Contrasemnează,           

                   Consilier,





             Secretar,

          dl.Tudor Gheorghe                                                   jr. Moldoveanu Paul 

Câmpina, 28 iulie 2011    
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